

Tanec a handicap

www.tanecahandicap.cz

Fotografie – Jiří Tashi Vondráček (www.tashi.cz)

Výstava fotografií Tanec a handicap je jedním z výstupů festivalu T&H. Cílem je zachytit nejen atmosféru představení, ale i atmosféru zákulisí a workshopů.

Tyto fotografie prezentují festival formou výstavy.

Výstava putuje po městech v České republice společně s představením, které spolu soubory vytvořily.

Fotograf:

Jiří Tashi Vondráček (1977)

Narozen na Východě Čech, nyní se sídlem v Brně.

Nejčastější objekty jeho fotografií jsou lidé s jejich životy, herci, tanečnice a tanečníci s jejich inscenacemi a hudebníci s jejich tóny.

Neustále fascinovám pestrostí osudů, klikatěním životů a jejich hloubkou.

Oblíbené motto: „If Your Pictures Aren't Good Enough, You're Not Close Enough“ - Robert Capa.

Účast na výstavách:

Fotografie na tři (pád) 2006

Láska na tři (pád) 2007

Slavnost masek 2009

Kontakt: www.tashi.cz

Výstava fotografií tanec a handicap 2010





























Jiří "Tashi" Vondráček - Tanec a handicap

Ve spolupráci s pohybovým studiem Cyranovy boty, volnočasovým centrem Lužánky a bezbariérovým divadlem BARKA se ve dnech 8. - 10. ledna 2010 uskutečnil první ročník festivalu **Tanec a handicap**. Na festivalu se setkala a společně vystoupilo 60 účastníků, z toho 25 s handicapem nejen tělesným, ale i smyslovým (např. nevidomí). Tento festival finančně podporoval program Mládež v akci a Charta 77.

Festival Tanec a handicap je projekt, který se zrodil v hlavách vedoucích čtyř souborů - PS Cyranovy Boty (Brno), Freedom 4 (Praha), T.I.K. (Jilemnice) a Múzička škola při lidové konzervatoři (Ostrava).

Soubory předvedly nejen svou individuální tvorbu, ale staly se také součástí společného čtyřsouborového festivalového výstupu. V letošním roce zpracovaly téma Touhy ve 4 ročních obdobích. Představení s názvem Čtvero hodnotili pozitivně například studenti Speciální pedagogiky na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity.

Taneční skupiny pracují s lidmi s handicapem odlišně, proto byla každá choreografie něčím výjimečná a nezaměnitelná. Nejen pro diváky, ale také pro tanečníky byl sobotní večer silným zážitkem. Všichni tanečníci s handicapem si pohyb užívali a měli z něj viditelnou radost. To potom působilo radost i ostatním spolutanečnickům a divákům v hledišti.



Jiřka Semotamová - ředitelka a koordinátorka festivalu Tanec a handicap



Jiří "Tashi" Vondráček - fotograf

Autor výstavy ke vzniku fotografií říká:

"Vystavené fotografie dokumentují průběh festivalu Tanec a handicap a na tomto festivalu uvedené inscenace. Fotografovat tanec je pro mne proces, při kterém jako kdybych se snažil sbírat střípky krásna, které tanečníci vytváří a pokoušel se z nich sestavit obraz, který toto krásno zprostředkuje ostatním. Snad se mi to i občas povede.

Nejraději fotografuji při generálních zkouškách, kdy se mohou volně pohybovat s tanečnickými na jevišti a mohou tak s nimi navázat bližší, osobnější kontakt. Vztah a soulad s osobami na fotografiích je pro mne velice důležitý, ne-li zásadní. Jsem nesmírně vděčný za lidská setkání, která mi fotografie dokáže zprostředkovat."

Oblíbené motto:

"If Your Pictures Aren't Good Enough, You're Not Close Enough" Robert Capa

Autor fotografií: Jiří "Tashi" Vondráček, www.tashi.cz

Kurátorský dohled a produkce výstavy: Jiřka Semotamová, www.cyranovyboty.cz

Tisk fotografií a rámování: Viktor "Toni" Šulc, www.viktoria.net

Partneři výstavy:

- program EU "Mládež v akci", www.mladezvakci.cz

- Nadace Charta 77, konto BARIÉRY, www.bariery.cz

- bezbariérové divadlo BARKA, www.barka.org.cz

- kavárna Mezzanine, Ušební ul. Brno, www.cafe-mezzanine.cz

- arabská a indická restaurace Klášter cestovatelů, Věžešarounova ul. Brno,

www.hafsbabnasticka.cz/brno

Výstavy:

2010

Brno : 1. února – 28. února – café Mezzanino; vernisáž

Kopřivnice: 24. dubna – 8. Květen – foyer divadla v Kopřivnici

Ostrava: 22. srpna – 27. srpna Slezsko- Ostravský hrad

Praha: 1. října – 31. října Kafárna na Kus řeči

2011

Brno: leden - vernisáž – knihkupectví Librex

Jablonec nad Nisou: 1. listopad – 31. listopad – Městské divadlo